

E L Ő T E R J E S Z T É S
a Képviselőtestület 2012. november 27-i nyilvános ülésére

Tárgy: Pénzügyi döntés

Előadó: Koncz Imre polgármester

Előkészítette: Koncz Imre polgármester

TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

Itt az évvége, ideje értékelést vonni a mögöttünk lévő évről, különösen annak függvényében, hogy a Polgármesteri Hivatal 2013. január 1. napjától esedékes átszervezésével az „önálló” hivatalunk megszűnik, betagozódik a tihanyi közös hivatalba.

A hivatal megszűnése folytán el kell számolnunk a dolgozókkal az eddig ki nem vett szabadságokkal is. Ez nem azt jelenti, hogy nem akarták/akartuk volna kivenni a szabadságot, de a sűrű, feszített munka erre nem mindig adott lehetőséget.

Mivel még évvégéig - ha máskor nem hát a két ünnep között - adnánk ki szabadságot, így ennek pontos összegét nem tudjuk előre meghatározni, ezért egy 1,5 MFt-os keretösszeget írtunk be a határozati javaslatba.

A tavalyi évben nem került sor az önkormányzati dolgozók jutalmazására, ezért úgy gondoltuk, hogy valami kis anyagiakkal szeretnénk megköszönni a jól teljesítő önkormányzati dolgozók munkáját.

A Képviselőtestület előzetesen már tárgyalt erről a kérdésről és szakítva a korábbi gyakorlattal nem kívánunk mindenkinek alanyi jogon adni, hanem ösztönző jelleggel, differenciáltan, csak az átlagnál többet nyújtó, vagy önkormányzati túlmunkákban közreműködő dolgozók egy részének kívánunk és tudunk jutalmat adni.

Nem szeretnénk, hogy ebből sértődés lenne, mert inkább ösztönző, motiváló jelleggel ismerünk el a jó munkát, lehetőségeink szerint szerény mértékben.

Emellett szeretnénk mindenki egész éves munkáját megköszönni, aki(k) közreműködtek a hivatal, az óvoda, és az önkormányzat munkájában.

Az önkormányzat dolgozóinak jutalmazására 1.070 eFt, és járulékai összeget terjeszték elő.

Kérem a Képviselőtestületet az előterjesztést megvitatni, javaslataikat megtenni és döntésüket meghozni szíveskedjenek!

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete az önkormányzati és a Polgármesteri Hivatal dolgozóit 1,070 MFt és járulékai keretösszegű jutalomban részesíti. A pénzügyi forrást összesen: 1.375.000,-Ft-tot a költségvetése többlet bevétele ill. tartalék kerete terhére biztosítja.

Felhatalmazza a munkahelyi vezetőket, hogy az elvégzett munkájuk alapján értékeljék a dolgozókat és differenciált egyéni jutalmakat határozzanak meg a fenti keret erejéig.

A Polgármesteri hivatal dolgozói és a polgármester ki nem vett szabadsága megváltására a pénzügyi forrást 1.500.000,- Ft keretig a költségvetése tartalék kerete terhére biztosítja.

Felkéri a pénzügyi csoportot, a kifizetések intézésére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző, vezető óvónő

Balatonakali, 2012. november 22.



Koncz Imre
polgármester